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Exercice 1 :

       

1) Un escalier est tel que g = 29 et h = 17. Cet escalier est-il agréable (selon Blondel) ?

2) On souhaite avoir g = 31 pour un escalier. Quelle valeur donner à h pour que cet escalier soit agréable ?

 DEVOIR MAISON



 
    Pour calculer le volume d'un cylindre de révolution, on multiplie l'aire d'une base par sa hauteur.

           

              Pour le cylindre ci-contre, r = 3 cm et h = 11 cm.

            Prenons π ≈ 3,14.

            Appelons V le volume de ce cylindre.

            V ≈ 3,14 × 3 × 3 × 11 ≈ 311 cm³ (au cm³ près).

  Rem : Si on ne remplace pas π par une valeur approchée, alors

  V =  π × 3 × 3 × 11 =  π × 99 = 99π cm³ (en cachant le signe ×)

Exercice 2     :  

                                                                 
Un tuyau de transport de gaz naturel 
sous pression (gazoduc) a la forme 
d'un cylindre de diamètre intérieur 
60 cm. La longueur du gazoduc qui 
va d'un site d'extraction au port est    
de 3500 m.                                          

                                                                                     

Le prix d'un m³ de gaz pour un usager revient à environ 1,26 € TTC (toutes taxes comprises).
                                                                                     

Calculer le volume V de gaz naturel présent dans le gazoduc à un instant t (le gaz occupe alors la totalité du 
volume du gazoduc) au m³ près puis calculer, pour un usager, le coût d'achat P de ce volume à l'euro près. 
On prendra  π ≈ 3,14.

                П × r² × h avec r rayon d'un 
disque de base

 CYLINDRE DE RÉVOLUTION

soit

longueur gazoduc = 3500 m


